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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 342/25-07-2019 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Την 25η Ιουλίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, 
συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος , Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής, πρόεδρος της ΕΕ του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, (χωρίς δικαίωμα ψήφου, Ν. 
4610/2019 άρθρ. 16) 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

3. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών και αντιπρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ. 

5. Ιορδανίδης Γεώργιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικός μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

6. Καστρίτσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών 

Απόντες: 

7. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

8. Τάγαρης Ευθύμιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

  
ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

5.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

5.2.3 Έγκριση οριστικού πίνακα κατάταξης τεσσάρων (4) εξωτερικών συνεργατών: α) Δύο (2) εξωτερικοί 
συνεργάτες με αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξη Έργων,  Υποστήριξη Τμήματος 
Προγραμματισμού και Διαχείρισης Προγραμμάτων για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με δυνατότητα 
ανανέωσης και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ για κάθε σύμβαση 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) β) Ένας (1) εξωτερικός συνεργάτης με 
αντικείμενο την υποστήριξη Διοικητικού και Νομικού Τμήματος, για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με 
δυνατότητα ανανέωσης και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων), γ) Ένας (1) εξωτερικός συνεργάτης με αντικείμενο την υποστήριξη 
Τμήματος Διαγωνισμών και Συμβάσεων, για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με δυνατότητα ανανέωσης 
και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των 
νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο του έργου «Υποστήριξη και Παρακολούθηση Ερευνητικών Προγραμμάτων 
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(Εθνικών και Ευρωπαϊκών) ΕΛΚΕ ΠΔΜ»  με κωδικό 52019 και Ε.Υ. την κ. Σωτηροπούλου Ραφαέλα – Ελένη. 
(Αρ. πρόσκλησης 22/2019 - σύμφωνα με απόφαση 341/10-7-2019 θέμα 4.1.6 επιλογή προτάσεων: α) 
Δαύκα Φωτεινή, Χαϊτίδου Όλγα, β) Δακή Αικατερίνη, γ) Αγαλερίδου Ελένη) 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών (ΕΕ), Καθ. κ. Μαρνέλλος Γεώργιος ενημερώνει τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών για τα 
παρακάτω: 

1. Την από 22/2019 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή τεσσάρων εξωτερικών συνεργατών: α) 
Δύο (2) εξωτερικοί συνεργάτες με αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξη Έργων,  Υποστήριξη 
Τμήματος Προγραμματισμού και Διαχείρισης Προγραμμάτων για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με 
δυνατότητα ανανέωσης και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ για κάθε σύμβαση 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) β) Ένας (1) εξωτερικός συνεργάτης με 
αντικείμενο την υποστήριξη Διοικητικού και Νομικού Τμήματος, για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με 
δυνατότητα ανανέωσης και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων), γ) Ένας (1) εξωτερικός συνεργάτης με αντικείμενο την υποστήριξη Τμήματος 
Διαγωνισμών και Συμβάσεων, για συνολικό διάστημα έως 31.12.2020 με δυνατότητα ανανέωσης και με ανώτατο 
συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 33.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) 

2. Την απόφαση 341/10-7-2019 της Επιτροπής Ερευνών που αφορά την αξιολόγηση των υποψηφίων, σύμφωνα με 
την οποία η Επιτροπή Ερευνών ενέκρινε την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, με την οποία 
έγιναν αποδεκτές για την Θέση α οι προτάσεις των κ. Δαύκα Φωτεινής και Χαϊτίδου Όλγας, για τη β θέση η 
πρόταση της κ. Δακή Αικατερίνης και για τη γ θέση η πρόταση της κ. Αγαλερίδου Ελένης. 

3. Την άπρακτη πάροδο των 5 εργάσιμων ημερών για την υποβολή ενστάσεων 
 

Τα μέλη της επιτροπής Ερευνών λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω ορίζουν τον παρακάτω πίνακα ως οριστικό πίνακα 
κατάταξης και εγκρίνουν την υπογραφή των συμβάσεων για τη Θέση α με τις κ. Δαύκα Φωτεινή και Χαϊτίδου Όλγα, για τη 
θέση β με την κ. Δακή Αικατερίνη και για τη γ θέση με την κ. Αγαλερίδου Ελένη. 

Ονοματεπώνυμο Κατάταξη 
Α’ θέση   
Δαύκα Φωτεινή 1η 
Χαϊτίδου Όλγα 1η 
Β’ θέση  
Δακή Αικατερίνη 1η 
Γ’ θέση  
Αγαλερίδου Ελένη 1η 

 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών 
της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 
Κοζάνη, 29/07/2019 

  

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Χριστίνα Πεταλωτή 
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